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CONSEJO DE LA JUDICATURA

DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ 
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Reporte de Descuentos

Objetivo: Emitir el  listado de servidores públicos que se han hecho acreedores a los descuentos respectivos por el incumplimiento al Artículo 12, fracción I y II  del  Acuerdo General Número Sexagésimo Cuarto, del Pleno del Consejo de la Judicatura que Establece las Reglas a que se Sujetará el Control de Asistencia y Registro de Incidencias de los Trabajadores del Poder Judicial del Estado


1 
ÓRGANO JUDICIAL:  Deberá anotar el nombre completo del órgano jurisdiccional y administrativo del Poder Judicial del Estado, cualquiera que sea su denominación, en la que los servidores judiciales que se reportan se encuentran adscritos y comisionados. 

2 
PERIODO: Se refiere al lapso de tiempo de inicio y conclusión de acuerdo al movimiento correspondiente.

PERIODO DEL: Deberá  anotar dd/mm   en que se inicia el lapso de tiempo a reportar.
AL: Deberá  anotar dd/mm/aa   en que se concluye el lapso de tiempo a reportar.
3 
NÚMERO: Se deberá anotar  el número del empleado, mismo que ha sido determinado por la Dirección de Recursos Humanos. Puede consultar dicho número en el recibo de nómina correspondiente. 

4 
SERVIDOR JUDICIAL: Se deberá anotar  el nombre completo del servidor público, debe comenzar por apellido paterno, seguido del materno y el (los) nombre(s); es muy importante que no utilice abreviaturas.

5      
PUESTO: Deberá anotar el nombre completo del nombramiento  que detenta el servidor judicial.

6       
FALTAS INJUSTIFICADAS: Deberá anotar  la cantidad en número  de días en que el servidor judicial no se presentó a su centro de trabajo y/o no registro su entrada o salida sin que medie autorización previa. 
7 ACUMULACIÓN DE RETARDOS: Se refiere a las faltas por retardo en un mes en los casos siguientes:
Retardos Menores: deberá anotar el número de veces en que el trabajador registro su ingreso en el Sistema de Asistencia,  en el  lapso comprendido de las 8’16’’00  a  8’30’’59. En caso de horarios especiales el retardo menor  opera cuando se registra la entrada dentro de los 15 minutos posteriores a la tolerancia establecida.
Retardos Mayores: deberá anotar el número de veces en que el trabajador registro su ingreso en el Sistema de Asistencia,  en el  lapso comprendido de las 8:31’00 a 8’59’’59.  Para casos de horarios especiales opera cuando se registra la entrada dentro de los 29 minutos posteriores a la tolerancia establecida.
Será considerada falta a partir de las 9:00 horas. 


Días a descontar:  Se refiere a la sumatoria de las faltas por retardo en un mes en los casos  siguientes:

a.-Por acumulación y/o combinación:

8 retardos menores

4 retardos mayores

7 retardos menores con 1 retardo mayor

6 retardos menores con 2 retardos mayores

5 retardos menores con 3 retardos mayores.

b.-Por registrar su hora de ingreso a partir de las 9:00 horas:

8
PERMISO SIN GOCE DE SUELDO:  Deberá anotar  el total de días  concedidos en términos de la fracción XI del artículo 94 de la Ley Orgánica, por más de cinco días y hasta por seis meses sin goce de sueldo en el periodo de un año.  
 9
TOTAL  ACUMULADOS:  Esta sección es reservada para el personal de la Dirección de Recursos Humanos para realizar la sumatoria al número de días a descontar, tomando en consideración  las fracciones I y II del Artículo 12 del  “Acuerdo General Número Sexagésimo Cuarto, del Pleno del Consejo de la Judicatura que Establece las Reglas a que se Sujetará el Control de Asistencia y Registro de Incidencias de los Trabajadores del Poder Judicial del Estado”

10 
ELABORO: Anotar el nombre del (a) servidor (a) judicial, responsable de requisitar  el formato con el propósito de ser el vinculo con la Dirección de Recursos Humanos, en caso de que se requiera aclarar dudas. Deberá iniciar  con nombre (s), seguido de los apellidos paterno y materno, así como su firma  correspondiente.

11 
AUTORIZO: Anotar el nombre del titular del  Órgano Judicial, con el propósito de iniciar la gestión correspondiente,  iniciando con nombre (s), seguido de los apellidos paterno y materno, así como su refrendo correspondiente.
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